TH 192 o 5RAZHY ABC oItk H 0 & 94l H 1 dalol 1,
(A =38°, /0 =76° ¢ o, ZIBO & 27]&=?

Flo

®ue  @n2r Qs @1 617

~&B ~

1
(BIC =90° + EABAC = 109°

£OBC = 52°, /IBC = 35.5°
£OBI = /OBC - /ZIBC = 52° - 35.5° = 16.5°




OABCD = AD//BC ¢l SHAtte|&Zoltt, 13 o|A AABH =
9cm? ¥ oj, BC o] Zo]&?

@ 9cm @ 10cm @ 1lcm @ 12cm @13cm

AABH = 9cm? ©]22 BH = 3(cm)
ojuf, ZA13 D oA BC ol W& 449 TS G 2
GC GC = 3(cm)

A ~7Tem~
\

ot
=
.
=
|
Il

flicm
BVH’ 5—C

w2tA BC =3+ 7+ 3 = 13(cm)




7}A]




4. oS 1383} Zo] AB = AC ¢l o] 5HAZE ABC oA LACD =
138° & o, /ABC 9] 3712

2 138°

@® 40° @)42° ® 44° @ 46° ® 48°

/ACB = 180° — 138° = 42°
AABC £ o] e8I golnE
(ABC = /ACB = 42°




5. th2 I%9 AABC o4 AB = AC, BD = A

CD ¢ o, zx ©] 2717

@® 35° @40° ® 45° @ 50° ® 55°

~&B

AABC & ol s Zgo| B

/BAC =180°—-2x50° = 80°

T AD &£ BC £ 0|5535t22 AD & /BAC £ 0|5 &
HATZYe] o] Z}o] o] R A A44)

o

11 BC




ABC 9] Al Ujzt9]

6. U2 24 M 17FAB = ACY o] SRS
SEA9 wHoltt, /BAI=20°¢ o, /BIC ©] 27]& o=t

o]
A

20~

iy
o

vV V¥

HE D o110°

B ‘

A 17} AABC 2] YAIO]E2 /IAB = /[ACO|EZ /BAC = 40°
ojrt.

AABC7Z} o] 5 RIAZ g0l B R

/B = /C =T70°0|t}.

/IBC = /IBA = /ICB = /ICA = 35°

AIBCOA /x +35°435°=180°

" /x=110°




7. o3 2 HPAHFABCD A 2x O] 272

Tlo

® 59° @ 62° @ 118° @121° ® 125°

£/CED = (180° -62°) +2 =59°
S/x=180°-59°=121°




8.

0,1, 2,3, 49 527k 47 THA B9 A=A Qe 0] F 29L Bol
5 Aele] 42 wE ) 59 #57t F 9o S0

® 2714 @ 3744 (©YEE
@ 574 ® 674

10, 20, 30, 40°] 2.2 47}z o]t}




o
ol
<
o)
ol
o
tlo
g
K
Q
o
o
oy
ol
<
o)
e
ol
o
o
4
i
g
rr

@ 127}4] 2)247}A] ® 367}HA]
@ 487}A] ® 607HA]

278 FollA IS B2 271 olth. 47 FollA BIS

BE W2 471011, 47 F FI1FE A% 37 FolAM F

7 Fotok ottt 2Bz 5k A9-9] = 2x4x3 = 24(7}
)eltt.

)




10. A, B, C, D, E, F, G 9 3H FofA & 5= A== L
5 otk
> E: 7HA]
> ®=E: 21714
o JxEE= FEo] goenz FoE ALY s+

TXO6Xb5Xx4x%x3

sxaxaxax1 2 CPD el




11.

> = A

> ®HeD 67

olx3dt= =AIZIE e Aol 47, o]%
SH2] gh= EAI71E Al Aol 270l nR

% 6ol




12, thee Azhg el A Mol SaolER A0l g Hel A whde FHots
)etoll 017 WEoR £ g ALY

g ol (

(T9)
AABC 9|4 AB,AC 9] 2ol 5249 w4& O @ st 4
=]

A
B # i # C
4 0+ AB,AC 9] $Zo]58 o] gloug OA = ( 1),
OA =0C
..OB =0C
AOBE ¢} AOCE ©J| A
@:(L)a

(BEO = /CEO = 90° ,

(c)=s8dH

- AOBE = AOCE ( 2 &%)

~BE=(1)

% OF £ BC 9| $4ol52Ao|t},

webs] A2 o] Al #19] 2] o] 5242 7 A O of| A whdtt.

@® . 0B @ v.0C ® ©. OE

AOBE = AOCE = RHS 50|t}




13.

~&B

AD = 80cm <! HPAFHAY ABCD oA A P & 3em/s o] =2
EAH A oA HAH

4D = &40, H Q & Tem/s o H==2 &
AH C oA £34 B = A%k A P 7 F2]0]7] A&t 4 =
Fol 4 Q7F AU A P 7L 34204 B 2 Fo 0AQCP 7}
HaAugo] w71
AAPVD
B Q C
D6ex% @7 23 @8z
@

b
o
©
=
b

o

AP =QC 7 8 W7HA A P 7 220 A7 x ek 5
3x=T(x—4)

3x=T7x—-28, 4x=28 .. x

7(2)




14. HPAPAYP ABCD 9] &+ ¥ BC, DC 9] A4 911 BC = CE,
DC=CF 7l =& % Y E, F & 2 o, 0ABCD £ A2 A7
Fol FPAAY o] H 2702 H7)olA BE 2 {77

>

D

5 o] tiwlo] 247} Haysieh
5 o] tyw o] o)} 27} gk
dhzte] 2717} 242 et

@ ®@ ® © Q
Sl
o
lo

@ 174 @)2 7 @ 374 @ 4 7 ® 574

BApAgo] Bl 242 DABFC,0ACED 7 BaAAgo]
©7 0BFED 7t BaAbdo] B 274 @& 27Holk.




15. thg 133 20| AD//BC ¢l Atte]Z ABCD o4 OA : OC = 2: 3
olth. AAOD = 10cm? 2 ©f, DABCD ©] Yol & atola}.

A

\VARR 4
02
L
—_
o
S
[\v]

~&B ~

AAOD , ADOC + =°|7} 2 2 : 3 = 10em? : ADOC ,
ADOC = 15¢m?

AABD = AACD °]|E =2 AABO = ADOC = 15cm?

AABO , ABCO = =°|7F 2t} 2 : 3 = 15cm? : AOBC

AOBC = 4?5(:m2

OABCD = AAOD + ADOC + AOBC + AABO = 10 + 15 +

45 125
15 + ? = T(cm2)




